

ТАЙГИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Тайгинского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся Кемеровской области
№ 60 (3386) | Пятница, 20 мая 1955 г. | Цена 15 коп.

Успешно завершить учебный год в системе партийного просвещения

Завершается учебный год в системе партийного просвещения. Партийные организации города проделали некоторую работу по идейно-теоретическому воспитанию коммунистов, приближению пропаганды к практике коммунистического строительства.

Пропагандисты тт. Архипов из парторганизации дистанции пути, Федько — отделения дороги, Петрова — швейной фабрики, Крапивенский — школы локомотивных машинистов, Куранов — горкомхоза хорошо справились с поставленными перед ними задачами. Много уделяют внимания делу политического образования коммунистов партийные организации склада топлива, техникума, швейной фабрики, дистанции пути и другие.

Не везде, однако, так обстоит дело. Имеют место факты, когда отдельные пропагандисты к занятиям готовятся недобросовестно и проводят их на низком теоретическом уровне. В кружках и политшколах парторганизации цеха эксплуатации паровозного депо, вагонно-колесных мастерских, вагонного депо крайне низкая посещаемость слушателей. Секретари парторганизаций тт. Баргин, Калашникова, Силин не приняли мер к регулярной работе кружков и политшкол, в которых занятия срывались из-за неявки слушателей.

Многие коммунисты формально относятся к повышению своего идейно-теоретического уровня. Директор горхимкомбината т. Мигачёв и секретарь этой парторганизации т. Колесников, являясь слушателями городской партийной школы, за год посетили всего 2—4 занятия. Поэтому можно полагать насколько обогатили они свои знания в области истории и теории марксизма-ленинизма, и как это отражается на практической работе.

Изявив желание самостоятельно работать над собой, коммунисты цеха эксплуатации паровозного депо тт. Блошкин, Катульский, Будаков, вагонного депо тт. Петрова, Герман, Васильев и другие по существу ничего не изучили в течение учебного года, не читали даже материалов январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР.

Неправильно поняв принцип добровольности в партийном просвещении, отдельные партийные организации дело марксистско-ленинского образования пустили на самотёк. В результате многие коммунисты города вовсе не учатся,

не посещают лекций, теоретических собеседований и консультаций.

Готовясь к завершению учебного года, нужно учесть недостатки, принять все меры к тому, чтобы итоговые занятия во всех кружках и политшколах прошли организованно и на высоком уровне.

При проведении итоговых занятий в школах и кружках не следует устраивать экзаменов слушателям по заранее составленным вопросам. Нет необходимости обсуждать на занятиях все темы, которые изучались в течение учебного года. Пропагандистам надо уже сейчас выяснить в беседах со слушателями, какие вопросы пройденного материала следовало бы вынести на итоговые занятия, как наиболее трудные и важные. Очень важно провести с этой целью собрания слушателей после итоговых занятий с тем, чтобы выявить путём развёрнутой критики и самокритики недостатки в партийном просвещении, выслушать и обобщить предложения коммунистов по улучшению работы школ и кружков в новом учебном году.

Для самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию следует организовать квалифицированные лекции, консультации, групповые и индивидуальные теоретические собеседования по интересующим их вопросам. В беседах с коммунистами по вопросам их самостоятельной учёбы необходимо выявить предложения товарищей по улучшению организации помощи самостоятельно изучающим теорию марксизма-ленинизма.

Партийным организациям совместно с отделом пропаганды и агитации ГК КПСС надо наметить план чтения лекций и организации других мероприятий применительно к условиям летнего периода с тем, чтобы проведение пропаганды марксизма-ленинизма не ограничивалось рамками учебного года.

Одна из важнейших задач партийных организаций состоит в том, чтобы лучше подготовиться к новому учебному году с учётом разносторонних идейно-теоретических запросов коммунистов, своевременно подобрать пропагандистов и скомплектовать сеть партийного просвещения.

Успешное завершение учебного года в системе партийного просвещения будет способствовать улучшению дела политической и теоретической подготовки коммунистов.

Три тысячи скоростных плавков

16 мая сталевар второй мартеновской печи Кузнецов сварил плавку с опережением графика. Это была трёхтысячная скоростная плавка, выданная кузнецкими металлургами в нынешнем году. За 15 дней мая металлурги комбината выдали тысячи тонн стали дополнительно к заданию. (ТАСС).

С тяжеловесными поездами раньше графика

На тяговом плече Тайга — Болотная за истекшие сутки 18 мая проведено много тяжеловесных поездов, в которых перевезено 25.096 тонн народнохозяйственных грузов сверх нормы.

Один за другим отправлялись из Тайги тяжеловесные маршруты. Машинист т. Дубинин успешно привёл в Болотную поезд, вес которого превышал норму на 1.200 тонн. Столько же груза сверх нормы перевез молодой машинист т. Истомин.

Тяжеловесные поезда провели по участку «красной стрелой» машинисты тт. Макаров и Кашников. Все они в пути следования сэкономили от 30 до 40 минут графического времени.

Провели поезда без дополнительного набора воды в пути следования машинисты Львов, Н. Семёнов, Мельничихин, Поздняк, Сидоров, Кривонос, Суворкин, Тиунов, Стрельцов, Чернышов и другие.

Н. УЛЬХИН,
паровозный диспетчер.

Успехи штукатуров и плотников

Передовая бригада штукатуров первого участка дорстройтреста, возглавляемая Михаилом Фёдоровичем Барейша, настойчиво борется за высокое качество работ. Штукатуры на отделке дома связи довели производительность труда

до 160 процентов. Особенно хорошо выполняют штукатурные работы Юзефович и Гиринская.

Среди бригады плотников значительных успехов в труде добились Гордеев и Кузьмин. Они выполняют нормы до 150 процентов.

П. ПАВЛОВ.

Одерживают первенство в соревновании

С нарастающим темпом работает коллектив Тайгинской швейной фабрики. Среди бригад развёрнуто социалистическое соревнование за досрочное выполнение полугодового плана.

Первенство в соревновании держит бригада массового пошива, которой руководит Евдокия

Перова. Швей-мотористки этой бригады Анна Устюжанцева, Надежда Глякова, Мария Ошканова и многие другие выполняют в смену до двух и более норм. Эта бригада выпускает продукцию только отличного качества.

Т. ПЕТРОВА,
начальник планового отдела.

В борьбе за досрочное выполнение плана

Соревнуясь за досрочное выполнение месячного плана, производительно трудятся бригады хлебокомбината. Значительно улучшилось качество выпечки хлеба и булочных изделий.

Впереди идёт смена мастера хлебопечения Зябкиной Ю. П. Она в среднем за день выполняет план выпечки хлеба на 137

процентов. Хорошо работают смены мастеров Коваленко А. А. и Крыловой М. Заслуживают похвалы подсобные рабочие Фомина Д., Шумская, кочегар Коваленко Александр и булочники Родина, Митченко, Трубинов.

И. СЕРКОВ,
директор хлебокомбината.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОТНИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

17 и 18 мая в Большом Кремлёвском Дворце продолжало работу Всесоюзное совещание работников промышленности.

На совещании выступили директор Уралмашзавода Г. Н. Глебовской, токарь Харьковского турбинного завода К. С. Кисляков, министр нефтяной промышленности СССР Н. К. Байбаков, главный учёный секретарь Президиума Академии наук СССР А. В. Топчиев, строгальщик — новатор Московского станкостроительного завода имени Серго Орджоникидзе тов. Лаврентьев и другие.

Выступавшие делились опытом своей работы, говорили о необходимости внедрения новейших достижений науки и техники в промышленное производство, широкого распространения опыта новаторов об использовании резервов повышения производительности труда и улучшения качества продукции.

С речью на совещании выступил тепло встреченный присутствующими первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза товарищ Н. С. Хрущёв.

Вести с полей

Ведутся посевные работы

Полным ходом идут весенне-посевные работы на полях подсобного хозяйства управления местных торгов. Сейчас уже вспахано 59 гектаров земли, и все они заборошены. В эти дни хорошо работают трактористы Истомин Н. и Айкин. Вместо нормы 2,5 га они вспахивают по 3—3,3 га.

Более пяти гектаров засеяно овсом и горохом. Посажено четыре гектара картофеля квадратно-гнездовым способом. Чтобы получить ранний картофель для детских садов и ясель, на двух гектарах посажен яровизированный картофель.

Члены бригады овощеводов тт. Игнатьева, Фунтикова, Золотарёва и Пскова показывают образцы в работе. В парниках на 300 рам растёт рассада капусты, томатов, огурцов, которая в ближайшие дни будет продана населению. Сейчас уже произведена пикировка томатов.

И. ГАМОВА,
секретарь парторганизации
отделения управления местных торгов.

В коллективе гормолзавода

Коллектив гормолзавода план четырёх месяцев по выпуску сыровых изделий выполнил на 207 процентов, а по изготовлению мороженого на 100 процентов.

Закрепляя достигнутые успехи, члены гормолзавода высокопроизводительно трудятся и в эти дни. Хорошо работают плавильщики сыра тт. Андреева Н. и Платина Н., прессовщица сыра т. Генералова, работники цеха по выпуску мороженого тт. Соловьёва М. и Николаева Т.

А. УСТИНОВА,
мастер гормолзавода.



Красноярский край. Передовая доярка совхоза «Солонцы» Ефросинья Васильевна Голенкова за получение высоких удоёв молока была участницей ВСХВ 1954 года. Она широко передаёт свой опыт раздоя коров не только товарищам по ферме, но и через красивую печать — дояркам края. В минувшем году Е. В. Голенкова надоила в среднем по 3449 литров от каждой из закрепленных за нею коров и вновь выдвинута кандидатом ВСХВ.

На снимке: доярка совхоза «Солонцы» Е. В. Голенкова (справа) и её подруга В. М. Коношенко на ферме.

Фотохроника ТАСС.

